

Інформація щодо виконання вимог пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів»

1.	Назва предмета закупівлі	Мило (код 33710000-0 національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»)
2.	Унікальний номер оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі, присвоєний електронною системою закупівель, та/або унікальний номер повідомлення про намір укласти договір про закупівлю у разі застосування переговорної процедури закупівлі	UA-2023-09-22-012940-a
3.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.
4.	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2023 рік та становить 47 916,96 гривень.
5.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Для підтримання в належному санітарному стані адміністративних будинків Верховної Ради України. Якісні та технічні характеристики заявленої кількості мила визначені відповідно до потреб замовника. При цьому технічні та якісні характеристики предмету закупівлі не є унікальними та такими, що можуть обмежити коло учасників процедури закупівлі. Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Розділ I. Загальні вимоги щодо товару та його поставки

Товар повинен бути новим, термін та умови його зберігання не порушені.
Упаковка Товару не повинна бути деформованою або пошкодженою. Упаковка Товару має забезпечувати повне збереження товару під час його транспортування з урахуванням вантажно-розвантажувальних робіт.
При поставці Товару повинні надаватися документи, підтвердуючі його якість.
Ціна за одиницю товару повинна бути визначена з урахуванням витрат постачальника на пакування, маркування, доставку товару (завантаження, розвантаження, занесення до приміщень), сплату митних тарифів, транспортних витрат до місця поставки, податків і зборів, інших витрат, які може понести виконавець під час постачання товару.
Термін придатності: повинен бути вказаний на упаковці.
Товари, що постачаються, повинні мати необхідні документи, що підтверджують відповідність товару вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормами і правилами.
Місце поставки Товару : м. Київ, вул. Інститутська 8
Строк поставки: протягом 15 (п'ятнадцяти) робочих днів з дати підписання Договору про закупівлю.

Розділ II. Технічні, кількісні та якісні вимоги

Таблиця № 1

№ з/п	Найменування Товару	Од. виміру	К-ть	Технічні характеристики	Найменування / Виробник / Країна походження товару (заповнюється Учасником)	Технічні характеристики Товару (заповнюється Учасником)
1.	Мило	шт	1 038	Вид: Мило туалетне тверде готельне Застосування: Очисний косметичний засіб для шкіри	Найменування: Виробник:	Вид: Застосування:

				<p>Тип шкіри: для сухої шкіри та/або для чутливої шкіри. Стать: для дітей, унісекс. Форма випуску: тверде мило Наявність індивідуальної упаковки: так (одноразове мило в індивідуальній упаковці) Номінальна вага куска: 15 г за умови зберігання якісного числа згідно норм. Форма куска: прямокутна (орієнтовний розмір 25 x 60 мм), квадратна (орієнтовний розмір 45x45 мм), круга (радіус до 50 мм). Колір: білий. Запах: нейтральний, не різкий. Тип засобу: органічний. Дата виготовлення: не раніше 2023 року. <i>Вимоги до якості та зовнішнього вигляду мила:</i> - куски в розрізі однорідні; - поверхня куска із рисунком або без рисунка; - не допустимі на поверхні предмета тріщини, смуги, випоти, плями. <i>Країна-виробник:</i> бажано Україна <i>Вимоги до сировини та матеріалів:</i> має відповідати вимогам чинних нормативних документів.</p>	Країна походження:	<p>Тип шкіри: Стать: Форма випуску: Наявність індивідуальної упаковки: Номінальна вага куска: Форма куска (бажано вказати розмір, мм): Колір: Запах: Тип засобу: Склад: Дата виготовлення:</p>
2.	Мило	шт	495	<p>Вид: Мило рідке туалетне Застосування: Очисний косметичний засіб для шкіри Тип шкіри: туалетне мило для всіх типів шкіри та/або для нормальної шкіри. Стать: для дітей, унісекс. Тип засобу: неорганічний Форма випуску: рідке мило. Консистенція: гелеподібна, придатна для використання в дозаторах. Об'єм пакування: 5000 мл. Вимоги до тари: прямокутні пластикові (PE/HDPE/PP) каністри об'ємом 5000 мл. (*інші вимоги до тари дивитись нижче) Вимоги до якості та технічних характеристик товару: Гіпоалергенне, антибактеріальне, без активної парфумерії. Масова частка ПАР: не більше 20%. Піноутворювальна здатність (пінне число): не менше 145 Стійкість піни: 0,8-1 (в холодному способі: 0,9, в гарячому способі: 0,7) Масова частка сухої речовини: не менше 8,0. Вміст фосфатів – без фосфатів. Водневий показник: 5,2 – 7,0 од. рН. Масова частка суми важких металів: не повинна перевищувати 0,002 %. Має містити у складі гліцерин. Бажаний склад: вода, лауретсульфат натрію, хлорид</p>	<p>Найменування: Виробник: Країна походження:</p>	<p>Вид: Застосування: Тип шкіри: Стать: Тип засобу: Форма випуску: Консистенція: Об'єм пакування: Тара: Якісні та технічні характеристики товару: Масова частка ПАР: Піноутворювальна здатність (пінне число): Стійкість піни: Масова частка сухої речовини: Вміст фосфатів – Водневий показник: Масова частка суми важких металів: Має містити у складі гліцерин. Склад: Дата виготовлення:</p>

				натрію, кокамід ДЕА, кокамідопропілбетаїн, запашка, гліцерин, дисодіум ЕДТА, лимонна кислота, метилхлортиазолінон, метилзотіазолінон Дата виготовлення: не раніше 2023 року. <i>Країна-виробник: бажано Україна</i> <i>Вимоги до сировини та матеріалів: має відповідати вимогам чинних нормативних документів.</i>		
--	--	--	--	---	--	--

На підтвердження відповідності товару, який пропонується, вимогам цієї технічної специфікації щодо технічних та якісних характеристик, учасник у складі тендерної пропозиції має надати висновок (висновки) державної санітарно-епідеміологічної експертизи та сертифікати/паспорти якості.

*** Інші вимоги до тари: Каністра повинна мати прямокутну геометрію з чітко визначеними кутами і сторонами, а також суцільну ручку, розташовану зверху або збоку каністри.**

Товар у тарі (пляшках, каністрах, бутлях) з поліетилентерефталату (ПЕТ) не пропонувати.